
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Харківський 

національний університет мистецтв імені І.П.Котляревського 

 

«06» березня 2025 року   м. Харків   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  – Цвеліхом Максимом Павловичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського 

(далі – Університет) в розділі «Вступникам» створено окремий розділ «Для 

вступників з тимчасово окупованої території», який містить інформацію для 

вступників Університету про освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» (далі – освітні центри). 

Інформація на сайті Університету містить відомості щодо правил вступу до 

Університету та для яких категорій абітурієнтів призначені освітні центри 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна». Також наявна інформація щодо 

нормативних документів порядку, необхідних документів, способів 

контактування, графік роботи освітніх центрів. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено перелік 

основних способів зв’язку із освітніми центрами. Зокрема зазначено 

відповідальну контактну особу освітніх центрів: Костогриза Сергія 

Олександровича, мобільний контактний телефон +380501393039, а також адреса 

електронної пошти: abitur@num.kh.ua.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Інформація про роботу освітніх центрів, нормативні 

документи, пов’язані із їх роботою розміщено в публічному доступі на вебсайті, 
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а також гіперпосилання на Положення про освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна». 

Також на вебсайті розміщені корисні посилання: сторінка для вступників в 

Телеграм, портал «Доступна освіта», консультації, як проводиться творчий 

конкурс та фаховий іспит. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Університету в 

розміщено адресу перебування освітніх центрів, а також покрокову навігаційну 

карту як дістатись до освітнього центру із гіперпосиланням на сервіс онлайн-мап 

на адресу: майдан Конституції, буд. 11/13, м. Харків, однак фактично станом на 

момент моніторингу освітній центр перебуває за іншою адресою: вул. 

Чернишевська, 79, м. Харків. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради. 

На вебсайті Університету зазначено інформацію про назву такого закладу, 

адресу, контактні номери телефону та інші способи контактування із таким 

закладом. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна» на базі Харківського національного університету мистецтв 

імені І.П. Котляревського. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Чернишевська, буд. 79, місто 

Харків, Харківська область. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: заступника 

відповідального секретаря приймальної комісії Університету, Костогриза Сергія 

Олександровича.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт існує. Освітні центри «Крим-Україна», 

«Донбас-Україна» діють на підставі Положення про освітні центри «Донбас-

Україна» та «Крим – Україна» (далі – Положення). Нормативні документи 

оновлюються з початком нової вступної кампанії. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії: 

Відповідно до умов Положення, встановлюється порядок та умови вступу 

щодо вступу заявників до Університету, організація роботи із заявниками. 
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Заявниками для отримання документів про базову та повну загальну середню 

освіту, необхідних для здобуття вищої освіти, необхідно пройти річне 

оцінювання та державну підсумкову атестацію за екстернатною формою в 

уповноваженому закладі загальної середньої освіти.  

Центри відповідно до Положення: 

надають консультації та сприяють в оформленні освітньої декларації; 

забезпечують консультування заявника щодо річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації; 

сприяють проведенню річного оцінювання заявників з української мови, 

історії України, видачі йому документів державного зразка про повну загальну 

середню освіту; 

сприяють розміщенню гуртожитків на час проходження атестації в 

гуртожитку Університету; 

сприяють отриманню заявникам документів, що посвідчують особу. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось 0 осіб. 

До освітніх центрів Університету за вступну кампанію було 0 заяви на вступ 

до Університету, відповідно не зараховано жодної особи.  

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників ведуться в розрізі тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

зокрема з таких зон в Харківській області. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників через освітні центри у порівнянні з вступною 

кампанією 2023 року не змінилась (0 заяв, 0 зарахованих). 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

На базі Університету працює гуртожиток, в яких вступники до Університету 

з ТОТ мають можливість розміщуватись в гуртожитках на період вступу та 

навчання. 

Університет готовий сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів, однак таких запитів за вступну кампанію не надходило. Також 

передбачене складання кваліфікаційних робіт, державних іспитів студентами 

Університету в дистанційному форматі, що спрощує процес отримання 

освітнього рівня українського зразка. 
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 

Миру, 102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та Університет 

знаходяться в різних частинах міста та потребують використання громадського 

транспорту.  

 

Підготовчі курси 

Університетом не проводяться підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупований територій. 

 

Консультації 

В Університеті надаються як онлайн, так і офлайн консультації щодо вступу, 

процедури вступу, тестових завдань, порядку проведення співбесід абітурієнтам 

з тимчасово окупованих територій за допомогою різних способів зв’язку.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів розміщені на вебсайті Університету, під час вступних кампаній 

додатково розміщуються інформаційні стенди та плакати. Інформація на 

вебсайті візуалізована протягом року. Частина інформації на вебсайті 

Університету має датування 2023го та 2024го років. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

проблеми зі зв’язком та подальшою комунікацією з абітурієнтами з 

тимчасово окупованих територій. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Харківському національному університету мистецтв імені  

І.П. Котляревського: 

розмістити на веб-сайті Університету актуальну інформацію щодо 

діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», місця 

розміщення освітніх центрів станом на 2025 рік (зокрема прибрати інформацію, 

що датована 2023 роком); 

розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами 

через соціальні мережі, месенджери через їхню зручність та неможливість 

використання абітурієнтами мобільного зв’язку; 

посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                                       Максим ЦВЕЛІХ 


